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Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!
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Ε
ν αρχή ην η Ευρώπη. Ακολούθησε 
το Πρωτάθλημα και, από σήμερα, ο 
Παναθηναϊκός ρίχνεται στη «μάχη» και 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Υποδεχόμενος 

τον Ηρακλή στο «Απόστολος Νικολαϊδης», στις 
7:30 το απόγευμα, για την πρώτη αγωνιστική του 
δεύτερου γύρου.

Η πρεμιέρα του «τριφυλλιού» στη δεύτερη τη 
τάξει εγχώρια ποδοσφαιρική διασυλλογική 
διοργάνωση έρχεται -όπως συμβαίνει άλλωστε 
κάθε χρόνο- εν μέσω ενός πολύ «φορτωμένου» 
προγράμματος, το οποίο είχε Βέροια πριν από 
τρία 24ωρα και θα έχει…. Ηρακλή, ξανά, μετά 
από άλλες τρεις ημέρες!

Ανεξαρτήτως αυτού, φυσικά, η κατάκτηση του 
Κυπέλλου ήταν, είναι και… θα είναι πάντοτε 
αυτοσκοπός για τον Παναθηναϊκό. Γεγονός 
που δεν περνάει, βέβαια, απαρατήρητο από 
τον Αντρέα Στραματσόνι και τους παίκτες του, 
με ό,τι αυτό μπορεί να σημαίνει ως προς την 
κατάκτηση της νίκης απέναντι στον «γηραιό»…

Βλέπετε, με τους τρεις βαθμούς στο… σακούλι, 
αυτόματα θα μπουν οι βάσεις για την πρόκριση 
της ομάδας στην επόμενη φάση με το… 
καλημέρα. Κι αυτό γιατί ο Παναθηναϊκός θα 
έχει «ξεμπερδέψει» -σε θεωρητικό επίπεδο, 
τουλάχιστον- με τον δυσκολότερο αντίπαλο από 
όσους θα βρει απέναντί του στον τρίτο όμιλο 
του φετινού Κυπέλλου.

Εξυπακούεται πως, για να έρθει το πολυπόθητο 
«τρίποντο», θα χρειαστεί, όπως συμβαίνει και σε 
κάθε παιχνίδι των «πράσινων» στο «Απόστολος 
Νικολαΐδης», η… συνεισφορά όλων. Η μαζική 
παρουσία κόσμου στις κερκίδες ανέκαθεν 
αποτελούσε εχέγγυο για επιτυχίες και διακρίσεις 
του Παναθηναϊκού, αλλά και… πονοκέφαλο για 
κάθε αντίπαλο άλλωστε…

Έχοντας όλα αυτά κατά νου, λοιπόν, δεν 
μπορούμε παρά να ανανεώσουμε το ραντεβού 
μας μαζί σας στη Λεωφόρο.

«Ποδαρικό» με νίκη

ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 EDITORIAL
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ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

«Έχουμε δηλώσει από την αρχή ότι μεταξύ των στόχων μας είναι η 
κατάκτηση του Κυπέλλου Ελλάδας και αυτό δεν αλλάζει ανεξάρτητα 
από το τι επιδιώκουμε ή πως τα πηγαίνουμε στις άλλες διοργανώσεις»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Να μάθουμε     
από τα τελευταία  
παιχνίδια 

Σ
υχνά, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 
εξωτερικό, ο θεσμός του Κυπέλλου έχει 
συνδυαστεί με την ανάδειξη/χρησιμοποί-
ηση διαφορετικών τερματοφυλάκων, με 
δεδομένο ότι το rotation που ακολουθεί-

ται κατά κανόνα για τους υπόλοιπους ποδοσφαι-
ριστές δεν ενδείκνυται για την εν λόγω θέση. Με 
αυτό το σκεπτικό, ένας αγώνας κυπέλλου θα έκλει-
νε ενδεχομένως μέσα του ένα αυξημένο κίνητρο 
για τους τερματοφύλακες.

Είναι όμως έτσι, ή τα πράγματα είναι διαφορε-
τικά όταν τα βλέπει κανείς από την οπτική του 
άμεσα ενδιαφερόμενου; 
«Μπορεί να είναι έτσι σε κάποιες περιπτώσεις, 
όμως η αλήθεια είναι πως αυτό το ενδεχόμενο δεν 
πρέπει να αλλάζει τη νοοτροπία και την προσέγγι-
σή σου στα παιχνίδια. Όλοι οι αγώνες είναι ίδιοι, 
δηλαδή εξίσου σημαντικοί και ταυτόχρονα όλοι 
οι αγώνες είναι διαφορετικοί υπό την έννοια ότι 
πρέπει να αντιμετωπίζουμε κάθε έναν ξεχωριστά», 
σχολίασε ο 24χρονος τερματοφύλακας του Πανα-
θηναϊκού, Οδυσσέας Βλαχοδήμος.

Με τη μορφή διεξαγωγής του θεσμού πολλοί 
υποστηρίζουν ότι μια νίκη στον πρώτο αγώνα 
αποτελεί περισσότερο από «μισή» πρόκριση. Τι 
πιστεύεις;
«Καταλαβαίνω πως μπορεί κανείς να καταλήξει σε 
αυτή τη σκέψη, όμως εμείς δεν το βλέπουμε έτσι. 
Σαν Παναθηναϊκός, σαν μεγάλη ομάδα, θέλουμε 
να κερδίσουμε και τα τρία παιχνίδια του ομίλου 
μας. Προφανώς είναι σημαντικό να ξεκινήσουμε 
καλά το θεσμό, να πάρουμε αυτόν τον πρώτο αγώ-
να, αλλά το ίδιο ακριβώς θα ισχύει και για τους 
επόμενους». 

Εν μέσω αγώνων πρωταθλήματος και Europa 
League μήπως ελλοχεύει ο κίνδυνος να μη δοθεί 
η δέουσα προσοχή στον σημερινό αγώνα;
«Οφείλουμε να βλέπουμε τον κάθε αγώνα ξεχωρι-
στά για να αποφύγουμε αυτήν την παγίδα. Αύριο 
θα ασχοληθούμε με τον αγώνα πρωταθλήματος 
της Κυριακής και μετά από εκείνον θα ασχοληθού-

με με τον ευρωπαϊκό αγώνα. Σήμερα όμως, υπάρ-
χει μόνο ο αγώνας Κυπέλλου με τον Ηρακλή και 
τίποτε άλλο. Πρέπει να είμαστε 100% συγκεντρω-
μένοι σε αυτόν και να τον θεωρούμε τόσο σημαντι-
κό όπως και κάθε άλλον».

Με δεδομένες τις φιλοδοξίες της ομάδας στο 
πρωτάθλημα και την Ευρώπη, η κατάκτηση του 
Κυπέλλου παραμένει στόχος του Παναθηναϊκού;
«Ασφαλώς και είναι στόχος. Έχουμε δηλώσει από 
την αρχή ότι μεταξύ των στόχων μας είναι η κα-
τάκτηση του Κυπέλλου Ελλάδας και αυτό δεν αλ-
λάζει ανεξάρτητα από το τι επιδιώκουμε ή πως τα 
πηγαίνουμε στις άλλες διοργανώσεις. Κάθε χρόνο 
θέλουμε να πετυχαίνουμε στόχους και μέσα σ’ αυ-
τούς είναι και το Κύπελλο».

Το γεγονός ότι ο Ηρακλής βρίσκεται αυτή τη 
στιγμή στην τελευταία θέση της Super League 
αλλάζει τον τρόπο με τον οποίο τον αντιμετωπί-
ζετε σαν αντίπαλο;
«Στην Ελλάδα κάθε παιχνίδι είναι δύσκολο. Η βαθ-
μολογική θέση του Ηρακλή δε λέει απολύτως τίπο-
τα. Είμαστε το φαβορί του αγώνα, είμαστε καλύτε-
ρη ομάδα αλλά αυτό πρέπει να το επιβεβαιώσουμε 
στο γήπεδο. Και οι πρόσφατοι αγώνες πρωταθλή-
ματος ήταν απέναντι σε ομάδες από χαμηλές βαθ-
μολογικές θέσεις αλλά δεν είχαμε το επιθυμητό 
αποτέλεσμα»

Που πιστεύεις ότι οφείλεται αυτό;
«Πιστεύω ότι πρέπει να πιστοποιούμε την ανωτε-
ρότητά μας με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα. 
Πρέπει να τελειώνουμε τα παιχνίδια όταν μας πα-
ρουσιάζονται οι ευκαιρίες και να μην αφήνουμε 
τον αντίπαλο να ελπίζει μέχρι το τέλος. Πρέπει να 
μάθουμε από τα τελευταία παιχνίδια γιατί ακριβώς 
επειδή είμαστε ο Παναθηναϊκός κάθε ομάδα που 
βρίσκεται απέναντί μας έχει επιπλέον κίνητρο για 
να πετύχει κάτι καλό και τα δίνει όλα στο γήπεδο. 
Αν είμαστε συγκεντρωμένοι και κάνουμε κι εμείς 
το ίδιο θα επιβάλλουμε την κυριαρχία μας».
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A FILM B Y

Έχεις ταλέντο; 
Είσαι 6 έως 18 ετών; 
Πάρε μέρος στο διαγωνισμό  #Zlatanstyle 
Show off your best goal

    Στείλε το καλύτερό σου γκολ σε βίντεο

    Δες το στη μεγάλη οθόνη μαζί με το «Becoming Zlatan» 

    Πέρασε μια μέρα με την ομάδα του ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ!

Βάλε το γκολ σου εδώ 

 http://www.movingdocs.org/zlatanstyle
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ον πρώτο του εντός έδρας αγώνα στο 
πλαίσιο του φετινού Κυπέλλου Ελλάδας 
δίνει απόψε το απόγευμα ο Παναθηνα-
ϊκός, με αντίπαλο τον Ηρακλή. Εξυπα-
κούεται ότι οι «πράσινοι» θέλουν να 

ξεκινήσουν με το… δεξί τις υποχρεώσεις τους 
σε αυτή τη διοργάνωση και στη συνέχεια να «κα-
θαρίσουν» την υπόθεση πρόκριση στην επόμενη 
φάση του Κυπέλλου.

Αν μη τι άλλο πάντως, η προϊστορία είναι με το 
μέρος τους. Αυτό τουλάχιστον προκύπτει από το 
γεγονός ότι, την τελευταία δεκαετία, σχεδόν πά-
ντα όταν ο Παναθηναϊκός κλήθηκε να παίξει για 
πρώτη φορά μπροστά στον κόσμο του σε ματς 
του εν λόγω θεσμού κι ανεξάρτητα από το αν 

επρόκειτο για νοκ άουτ αγώνα ή φάση ομίλων 
-όπως και τώρα- τα κατάφερε.

Για του λόγου το αληθές, σε οκτώ παιχνίδια πριν 
από το σημερινό, ο απολογισμός του «τριφυλ-
λιού» ήταν έξι νίκες, μια ισοπαλία και μόνο μια 
ήττα! 

Ας θυμηθούμε, όμως, συνοπτικά τις οκτώ προ-
ηγούμενες εντός έδρας πρεμιέρες της ομάδας 
του Αντρέα Στραματσόνι στον θεσμό την τελευ-
ταία δεκαετία, με την υποσημείωση πως σε δυο 
περιπτώσεις -τις σεζόν 2007-08 και 2011-12 συ-
γκεκριμένα- ο Παναθηναϊκός αποκλείστηκε πριν 
δώσει αγώνα μπροστά στους οπαδούς του…

Εύκολα ή… δύσκολα ο Παναθηναϊκός μετράει 

έξι νίκες σε οκτώ εντός έδρας πρεμιέρες του 

στο Κύπελλο την τελευταία 10ετία

Κάνει το…
καθήκον του

ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
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ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Στον δρόμο για τα προημιτελικά, ο Παναθηναϊκός 
βρίσκει μπροστά του τον Απόλλωνα Καλαμαριάς, 
με τον πρώτο μεταξύ τους αγώνα, στο Ολυμπιακό 
στάδιο να «σημαδεύεται» κυρίως από δύο αποβο-
λές, μια για κάθε ομάδα.

Συγκεκριμένα, οι Πόντιοι μένουν με παίκτη λιγό-
τερο από το 17ο λεπτό, μετά τη δεύτερη κίτρινη 
κάρτα που δείχνει στον Σαμουηλίδη ο διαιτητής 
Μαζαράκος, ο οποίος παράλληλα αποβάλλει - στο 
32’ αυτή τη φορά - με απευθείας μάλιστα κόκκινη 
κάρτα- τον Νίλσον!

Οι δυο ομάδες τελειώνουν το ματς όπως το ξε-
κίνησαν, ισόπαλες, χωρίς σκορ, με την πρόκριση 
να έρχεται στη ρεβάνς για το «τριφύλλι» αρκετά 
δύσκολα και συγκεκριμένα στα πέναλτι…

Χρειάζεται να φτάσουμε στα προημιτελικά του 
Κυπέλλου Ελλάδας για να δώσει ο Παναθηναϊκός 
τον πρώτο του εντός έδρας αγώνα στη διοργάνω-
ση, λόγω του τότε ισχύοντος συστήματος.  

Μάλιστα, ο Πανσερραϊκός κάνει τη μεγάλη έκ-
πληξη, κερδίζοντας με 3-2 μέσα στο ΟΑΚΑ και, 
σε συνδυασμό με το 0-0 του πρώτου μεταξύ τους 
αγώνα, περνάει αυτός στα ημιτελικά, στην… εξαί-
ρεση που επιβεβαιώνει τον κανόνα που εξετάζου-
με!

Οι Σερραίοι προηγούνται ήδη με τρία γκολ δια-
φορά στο 71ο λεπτό, χάρη στις προσπάθειες των 
Μπαϊκαρά και Τσεχ -που σκόραρε δις- ενώ ο Χρι-
στοδουλόπουλος απλά καταφέρνει με δυο δικά 
του τέρματα, στο 75’ και στο 90’, να διαμορφώσει 
το τελικό αποτέλεσμα…

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Γκαλίνοβιτς, Γκούμας, Δάρλας (66’ Σέριτς), 
Ρομέρο (75’ Θεοδωρίδης), Γκονζάλες 
(55’ Λεοντίου), Τζιόλης, Βίκτορ, Μπίσκαν, 
Ίβανσιτς, Νίλσον, Σαλπιγγίδης.

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Γκαλίνοβιτς, Γκούμας, Γκάμπριελ, Βύντρα 
(59’ Μουν), Βαβζίνιακ, Σπυρόπουλος, Κλέιτον, 
Ζιλμπέρτο, Χριστοδουλόπουλος, Σιμάο (40’ 
Ρουκάβινα), Πετρόπουλος (65’ Σαλπιγγίδης).

2

2006-07

Μηδέν σε όλα…

2008-09

Εξαίρεση και αποκλεισμός
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Σε προσωπικό του… σόου μετατρέπει ο Κλέιτον 
το ματς του Παναθηναϊκού με τον Πιερικό, στο 
Ολυμπιακό στάδιο, στο πλαίσιο της φάσης των 
«16», χαρίζοντας παράλληλα την πρόκριση στην 
ομάδα του.

Ο Βραζιλιάνος μέσος των «πράσινων» είναι αυ-
τός που ανοίγει το σκορ στο 18’ με πολύ δυνατό 
σουτ, με τους Θεσσαλούς, πάντως, όχι μόνο να 
μην πτοούνται αλλά να καταφέρνουν να φτάσουν 
και στην ισοφάριση στο 40ο λεπτό, χάρη στην κε-
φαλιά του Κοντέων!

Για να έρθει τελικά ξανά ο Κλέιτον και να σημειώ-
σει το πολυπόθητο γκολ της… λύτρωσης στο 90’, 
με ωραίο σκαστό σουτ μέσα από την αντίπαλη 
περιοχή…

Δεύτερη συνεχόμενη χρονιά που ο Παναθηναϊκός 
αντιμετωπίζει ομάδα από την Β’ Εθνική, στο «Σπύ-
ρος Λούης», για τους «16» του Κυπέλλου. Δεύτε-
ρη συνεχόμενη εξίσου… αγχωτική επικράτηση, εν 
προκειμένω απέναντι στα Τρίκαλα, με σκορ 3-2 
αυτή την φορά…

Οι «τριφυλλοφόροι» δείχνουν να… καθαρίζουν τη 
«μπουγάδα», σκοράροντας στο 43’ με τον Νίνη 
και στο επόμενο λεπτό με τον Λέτο, από ασίστ του 
πρώτου, ωστόσο οι φιλοξενούμενοι μειώνουν στο 
45’ με γκολ του Κοντογουλίδη.

Στην επανάληψη, ο Βύντρα… αποκαθιστά τις 
ισορροπίες στο 68ο λεπτό, τα Τρίκαλα μειώνουν 
δυο λεπτά αργότερα με τον Κόρμπο, αλλά δεν 
μπορούν να φέρουν το ματς στα ίσια και τελικά 
αποκλείονται!

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Γκαλίνοβιτς, Σαριέγκι, Μπιάρσμιρ, Δάρλας, 
Βύντρα, Λέτο, Χριστοδουλόπουλος (45’ Νίνης), 
Κατσουράνης, Τζιόλης (60’ Καραγκούνης), 
Κλέιτον, Πετρόπουλος (45’ Σισέ).

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Καρνέζης, Σαριέγκι, Μπουμσόνγκ, Βύντρα, 
Σπυρόπουλος, Νίνης, Λέτο, Ζιλμπέρτο, 
Καραγκούνης (76’ Γκοβού), Κατσουράνης 
(40’ Χριστοδουλόπουλος), Σισέ.

2

2009-10

«Έργο» Κλέιτον…

2010-11

Έκανε τα εύκολα… δύσκολα



14 15

ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Με πρωταγωνιστή τον Φορναρόλι και τον Χουάν 
Ραμόν Ρότσα υπηρεσιακό τεχνικό, ο Παναθηναϊ-
κός συντρίβει την Προοδευτική με 4-0 στο ΟΑΚΑ, 
στη φάση των «32» δίνοντας…  τυπικό χαρακτήρα 
στη ρεβάνς!

Ο Ουρουγουανός επιθετικός είναι εκείνος που κά-
νει το 1-0, στο 44’, σκοράροντας για πρώτη φορά 
με την φανέλα του «τριφυλλιού», ενώ στο επόμε-
νο λεπτό ο Χριστοδουλόπουλος «σβήνει» κάθε 
υποψία έκπληξης…

Στην επανάληψη, ο Φορναρόλι σκοράρει εκ νέου, 
στο 62ο λεπτό υπό καταρρακτώδη βροχή μάλι-
στα, ενώ οκτώ λεπτά πριν τη λήξη ο Σο -που είχε 
μπει ως αλλαγή στο ματς- διαμορφώνει το τελικό 
αποτέλεσμα, επίσης με το παρθενικό του τέρμα 
για τον Σύλλογο.

Την επόμενη σεζόν τα πράγματα δεν κύλησαν 
τόσο εύκολα για τον Παναθηναϊκό, ο οποίος πά-
ντως νίκησε, έστω και δύσκολα, με 2-1 τον Ερ-
γοτέλη μέσα στη Λεωφόρο, στο πρώτο ματς της 
φάσης των «32».

Με τον Κλωναρίδη να δίνει το προβάδισμα στους 
γηπεδούχους στο 41ο λεπτό της αναμέτρησης, 
μετά από ασίστ του Ντίνα, τους Κρητικούς να ισο-
φαρίζουν στο 59’ χάρη σε γκολ του Διαμαντάκου 
και τον Σίλντενφελντ να… σώζει την παρτίδα στο 
90‘, με κεφαλιά μετά από σέντρα του Σπυρόπου-
λου!

Εν τέλει, ο ΠΑΟ κέρδισε και στη ρεβάνς στο Ηρά-
κλειο, ενώ έφτασε και μέχρι την κατάκτηση της 
«κούπας» στο τέλος της σεζόν…

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Κοτσόλης, Μαρίνος, Λαγός, Χουχούμης, 
Τριανταφυλλόπουλος, Βιτόλο (64’ Σο), 
Χριστοδουλόπουλος (80’ Δώνης), Φουρλάνος, 
Φορναρόλι (84’ Αποστολόπουλος), 
Μπαρμπαρούσης, Πετρόπουλος.

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Κοτσόλης, Σπυρόπουλος, Χουχούμης, 
Τριανταφυλλόπουλος, Σίλντενφελντ, Μέντες, 
Ζέκα, Πράνιτς (65’ Λαγός), Κλωναρίδης (78’ 
Μουζακίτης), Καρέλης (71’ Φιγκερόα), Ντίνας.

2

2012-13

Πολλά με λίγα!

2013-14

Νίκησε και… το πήρε
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Η χρονιά που ακολουθεί σημαίνει και την επιστρο-
φή στην… κανονικότητα για τον Παναθηναϊκό, ο 
οποίος κερδίζει μάλλον άνετα τον Παναιτωλικό, 
με 3-1 μέσα στο «Απόστολος Νικολαΐδης», στο 
πλαίσιο της φάση των «32»…

Πρόκειται για το παιχνίδι όπου ο Μπούι σημείωσε 
το πρώτο και… τελευταίο γκολ του με την ομάδα, 
με τον Ολλανδό μέσο να πετυχαίνει το 2-0 στο 58’ 
κι ενώ οκτώ λεπτά νωρίτερα ο Κλωναρίδης είχε 
ανοίξει το σκορ.

Μάλιστα, παρότι οι φιλοξενούμενοι μείωσαν στο 
62’ με τον Κουτρομάνο, ο Μπεργκ πρόλαβε να 
σκοράρει σε 14 λεπτά συμμετοχής και συγκεκρι-
μένα οκτώ λεπτά μετά την είσοδό του στο ματς, 
διαμορφώνοντας το τελικό αποτέλεσμα!

Το τελευταίο χρονικά «δείγμα» του Παναθηναϊκού 
σε ό,τι αφορά στις περιπτώσεις που εξετάζουμε 
στο θέμα μας, προέρχεται από την περυσινή σε-
ζόν. Όταν και νίκησε με ευκολία τον Λεβαδειακό, 
με το ευρύ 3-0, ξανά στο πλαίσιο της δεύτερης 
φάσης του θεσμού.

Μεγάλος πρωταγωνιστής για τους γηπεδούχους 
ήταν ο Νίνης, που κέρδισε πέναλτι από τον Τρι-
ποτσέρη, στο 24ο λεπτό, το οποίο μάλιστα με-
τέτρεψε ο ίδιος σε γκολ ενώ «έφτιαξε» άλλο ένα 
τέρμα της ομάδας του, δίνοντας την ασίστ για το 
2-0 που ήρθε από την κεφαλιά του Ταυλαρίδη δύο 
λεπτά αργότερα! 

Ενώ ο Κλωναρίδης… τήρησε τη συνήθειά του να 
σκοράρει σε ματς Κυπέλλου και με σουτ στο 77’ 
«σφράγισε» το τελικό σκορ…

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Κοτσόλης, Μπούρμπος, Ρισβάνης (76’ 
Τριανταφυλλόπουλος), Μέντες, Χουχούμης, 
Λαγός, Δώνης, Μπούι, Μπαϊράμι, Κλωναρίδης 
(86’ Καρέλης), Πέτριτς (76’ Μπεργκ).

Η 11άδα του Παναθηναϊκού: 
Κοτσόλης, Μαρινάκης (57’ Βέμερ), 
Τριανταφυλλόπουλος, Ταυλαρίδης, 
Χουχούμης, Λαγός, Λουντ (70’ Καλτσάς), 
Πράνιτς, Νίνης, Κλωναρίδης (79’ Λάμπρου), 
Πέτριτς.

2

2014-15

«Καθάρισε» εύκολα

2015-16

Με «σφραγίδα» Νίνη
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Ο 
Ηρακλής, ο «γηραιός» του 
ελληνικού ποδοσφαίρου, 
αποτελεί έναν από τους 
παλαιότερους αθλητικούς 
συλλόγους της χώρας, με 

ρίζες βαθιά μέσα στο χρόνο. Το 1899 
ιδρύθηκε ο όμιλος Φιλόμουσων, ένα 
σωματείο γραμμάτων και μουσικής, 
που αποτελεί τον πρόγονο του Ηρακλή. 

Το 1903, τα μέλη του ομίλου αποφάσι-
σαν να εντάξουν στις δραστηριότητες 
τους τον αθλητισμό. Δημιούργησαν ένα 
γυμναστήριο και ίδρυσαν τμήματα κο-
λύμβησης και ποδηλασίας και το τμήμα 
αυτό του ομίλου διαγωνιζόταν με το 
όνομα Μακεδονικός Γ.Σ.

Το ποδόσφαιρο μπήκε στη ζωή του σω-
ματείου επίσημα στις 23 Απριλίου του 
1905,με το πρώτο φιλικό παιχνίδι. Τρία 
χρόνια αργότερα η συγχώνευση του 
ομίλου με την ομάδα «Ολύμπια»… γέν-
νησε τον Ηρακλή, ο οποίος πήρε υπο-
χρεωτικά από τις Οθωμανικές αρχές 
(σ.σ. η Θεσσαλονίκη τότε ήταν ακόμη 
υπό τουρκική κατοχή), το όνομα «Οθω-
μανικός Ελληνικός Σύλλογος Θεσσαλο-
νίκης “Ο Ηρακλής”». 

Τα χρώματα του συλλόγου ήταν  το γα-
λάζιο και το λευκό, τα χρώματα δηλαδή 
της ελληνικής σημαίας, που φανέρω-
ναν τον πόθο των μελών του Ηρακλή 
για την απελευθέρωση της πόλης και 
την ένωση με την Ελλάδα.

Στις 29 Νοεμβρίου 1908, κατά τη Γενική 
Συνέλευση των μελών, καταρτίσθηκε το 
πρώτο καταστατικό του Ηρακλή αποτε-
λούμενο από 36 άρθρα. Πρώτος Πρόε-

δρος στην ιστορία του συλλόγου ήταν 
ο γιατρός Α. Μάλτος.

Μεγαλύτερη επιτυχία στην ποδοσφαι-
ρική ιστορία του Ηρακλή είναι η κατά-
κτηση του Κυπέλλου Ελλάδος το 1976. 
Την 9η Ιουνίου 1976, στη Νέα Φιλαδέλ-
φεια, ο Ηρακλής
νίκησε στα πέναλτι τον Ολυμπιακό με 
6-5 (σ.σ. 4-4 στην κανονική διάρκεια
και στην παράταση). 

Μικρότερης σημασίας επίτευγμα -κα-
θώς ο θεσμός είχε χάσει την αίγλη 
του- ήταν η κατάκτηση του Βαλκανικού 
Κυπέλλου το 1985, με τη νίκη με 4-1 επί 
της ρουμανικής Άρτζες Πιτέστι στον τε-
λικό. Ο Ηρακλής έχει συμμετάσχει ακό-
μη τέσσερις φορές σε τελικό Κυπέλλου 
(1947, 1975, 1980, 1987), αλλά δεν κα-
τάφερε να σηκώσει την κούπα.

Το 1976 ο Ηρακλής μετέχει στο Κύπελ-
λο Κυπελλούχων Ευρώπης, ενώ έξι φο-
ρές έχει λάβει μέρος στην διοργάνωση 
του Κυπέλλου UEFA (1962, 1964, 1989, 
1990, 1996, 2000). Μάλιστα, κατά την 
περίοδο 2000-2001, προκρίθηκε για 
πρώτη φορά στον δεύτερο γύρο της 
διοργάνωσης.

Οι φίλαθλοι του Ηρακλή είχαν την ευ-
καιρία να απολαμβάνουν με τη φανέλα 
της ομάδας τους στα ‘70s και τα‘80s, 
μία από τις μεγαλύτερες ποδοσφαι-
ρικές φυσιογνωμίες της χώρας, τον 
«Νουρέγιεφ της μπάλας», Βασίλη Χα-
τζηπαναγή, ο οποίος δεν αγωνίστηκε 
ποτέ σε άλλη ελληνική ομάδα.

O «γηραιός» της Ελλάδας 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΛΛ 03.12.1981

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Χουάντερσον Ζούνιο ΒΡΑ 03.08.1983
30. Περνίς Ντούσαν ΣΛΟ 28.11.1984
40. Γιαννίκογλου Σεραφείμ ΕΛΛ 25.03.1993
13. Γιούδας Τρύφωνας ΕΛΛ 18.02.1993

ΜΕΣΟΙ
7.  Μοντέιρο Ζορζ ΠΟΡ 15.08.1988
8. Ιντζόγλου Λευτέρης ΕΛΛ 03.03.1987
10. Λεοζίνιο Σάλες ΒΡΑ 12.12.1985
14. Αγγελόπουλος Βασίλης ΕΛΛ 12.02.1997
19. Κυριακίδης Παύλος ΕΛΛ 03.09.1991
20. Ζαμπάζης Μανώλης ΕΛΛ 24.04.1997
21. Λάσκαρης Παύλος ΕΛΛ 19.03.1996
26. Κυνηγόπουλος Παν. ΕΛΛ 24.09.1996
69. Μπικιάρης Νίκος ΕΛΛ 19.06.1996
71. Αντωνίου Γιάννης ΕΛΛ 08.07.1994 
77. Μπλέτσας Γιώργος ΕΛΛ 02.05.19952. Καραγκούνης Βασίλης ΕΛΛ 18.01.1994

3. Σαραμαντάς Γιώργος ΕΛΛ 29.01.1992
4. Τσότρας Γιάννης ΕΛΛ 30.04.1996
5. Στάμου Δημήτρης ΕΛΛ 27.04.1991
16. Ρούσσος Αλμπέρτος ΕΛΛ 22.02.1996
22. Μπαρτολίνι Σεμπάστιαν ΑΡΓ 01.02.1982
33. Ζιαμπάρης Νίκος ΕΛΛ 18.02.1991
42. Βοσνακίδης Δημήτρης ΕΛΛ 14.02.1994
55. Κούρος Αλέξανδρος ΕΛΛ 22.08.1993

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Περόνε Εμανουέλ ΑΡΓ 14.06.1983
11. Πασσάς Γιάννης ΕΛΛ 07.10.1990
23. Αμαραντίδης Βασίλης ΕΛΛ 02.04.1997
25. Λουκίνας Γιάννης ΕΛΛ 20.09.1991
27. Δούμτσιος Κώστας ΕΛΛ 20.09.1997

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ίδρυση:

 1908

Χρώματα: 

Γαλάζιο-Λευκό

Γήπεδο: 

Καυτανζόγλειο Στάδιο

Διεύθυνση:  

Εθνικό Στάδιο Μίκρας, 

Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 

2310477110

Website:   

www.fciraklis.gr 

Πρόεδρος & Διευθύνων 

Σύμβουλος  

Σπύρος Παπαθανασάκης
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a�Γνωρίζετε ότι:  Ένα τρόπαιο έχει κατακτήσει στα 108 χρόνια της ζωής του το ποδοσφαιρικό τμήμα του Ηρακλή 
κι αυτό είναι το Κύπελλο Ελλάδας, τη σεζόν 1975-76. Όταν και νίκησε τον Ολυμπιακό στα πέναλτι με 6-5 κι ενώ 
κανονική διάρκεια και παράταση είχαν λήξει με 4-4... Στον δρόμο για την «κούπα», μάλιστα, απέκλεισε στα 
ημιτελικά τον… Παναθηναϊκό, τον οποίο και νίκησε 3-2 στις 12 Μαΐου 1976, στη Θεσσαλονίκη.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Ο Ηρακλής δεν έχει δώσει ακόμα παιχνίδια στο πλαίσιο του Κυπέλλου 
-όπως και ο Παναθηναϊκός άλλωστε… Σε επίπεδο Πρωταθλήματος, λοιπόν, παραμένει χωρίς νίκη, μετρώντας 
δύο ισοπαλίες και άλλες τέσσερεις ήττες, όντας στην τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα. Μπορεί 
ωστόσο να προέρχεται από  την εντός έδρας ήττα από τον Ατρόμητο, με 1-2, ωστόσο τους μοναδικούς 2 
βαθμούς του ως τώρα τους έχει αποσπάσει εκτός έδρας παίρνοντας ισοπαλίες από Λάρισα και ΑΕΚ.

a�Ποιον να προσέξετε: Μια πρόχειρη ματιά στο φετινό ρόστερ, αρχικά, αλλά και στα στατιστικά στη 
συνέχεια είναι αρκετές για να διαπιστώσει κάποιος ότι ο Σάλες Λεοζίνιο είναι «το άλφα και το ωμέγα» 
του «γηραιού»… Συγκεκριμένα, ο 30χρονος Βραζιλιάνος μέσος είναι πρώτος σκόρερ της ομάδας του στη 
Super League με δυο γκολ, ενώ παράλληλα έχει δώσει και μια ασίστ στα έξι παιχνίδια που έχει παίξει, 
όλα μάλιστα ως βασικός!

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Υπό νέα τεχνική ηγεσία θα παραταχθεί στη Λεωφόρο απόψε ο «Γηραιός» 
καθώς ο Νίκος Παπαδόπουλος αποτελεί εδώ και μια περίπου εβδομάδα παρελθόν για την ομάδα έπειτα 
από θητεία 2,5 ετών. Χρέη πρώτου προπονητή ανέλαβε (και ήδη κάθησε στον πάγκο στον πρόσφατο αγώνα 
πρωταθλήματος με τον Ατρόμητο) ο μέχρι πρότινος προπονητής της Κ-20 του Ηρακλή, Γιάννης Αμανατίδης. 
Ο πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής ουσιαστικά ξεκινά την προπονητική του καριέρα από τον πάγκο του 
Ηρακλή, καθώς δεν έχει προηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία. 

WIP-1330_01_Powerade_PWD_Panathinaikos_165x240_v2.indd   1 30/11/12   10:46 AM
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Τ
ο… τερπνό μετά του ωφελίμου συν-
δυάζει ο Παναθηναϊκός στα παιχνίδια 
που έχει δώσει με αντίπαλο τον Ηρα-
κλή, όταν οι δύο ομάδες αναμετρού-
νται με γηπεδούχο το «τριφύλλι» είτε 

πρόκειται για τη Λεωφόρο είτε για το ΟΑΚΑ, στο 
πλαίσιο του Κυπέλλου Ελλάδας… 

Κι αυτό γιατί, συνήθως όχι μόνο καταφέρνει να 
τον κερδίσει, αλλά ταυτόχρονα οι επικρατήσεις 
του αυτές έχουν και αντίκρισμα, υπό την έννοια 
πως συνδυάζονται με προκρίσεις στην επόμενη 
φάση της δεύτερης τη τάξει εγχώριας ποδο-
σφαιρικής διασυλλογικής διοργάνωσης!

Συγκεκριμένα, στους οκτώ αγώνες μεταξύ των 
δύο ομάδων στην έδρα του Παναθηναϊκού, οι 
γηπεδούχοι έχουν επικρατήσει στους επτά εξ 
αυτών, ενώ ο «γηραιός» μόλις σε έναν. Όσο για 
τα γκολ; 23-6 συνολικά, υπέρ των πρώτων! Μά-
λιστα, το μοναδικό «διπλό» του Ηρακλή, τη σε-
ζόν 1986-87 του είχε δώσει και το «εισιτήριο» για 
την επόμενη φάση, λόγω και του 0-0 στο πρώτο 
ματς.

Μια ακόμα πρόκριση μετρούν οι φιλοξενούμενοι, 
την περίοδο 2001-02, καθώς παρά την ήττα τους 
με 2-1 είχαν καταφέρει να κερδίσουν τον Πανα-
θηναϊκό με 1-0 στον πρώτο αγώνα και, χάρη στο 
εκτός έδρας γκολ, πέρασαν εκείνοι...

Βάφονται… πράσινες
Κατά τ’ άλλα, οι «πράσινοι» έχουν έξι προκρίσεις 

και μάλιστα στις περισσότερες περιπτώσεις με 

εμφατικές επικρατήσεις στα εν Αθήναις παιχνί-

δια τους με τον Ηρακλή. Μεταξύ των οποίων και 

μια νίκη τους με το επιβλητικό 6-1, την χρονιά 

1989-90!

Ακόμα και στα «μονά» παιχνίδια, που έγιναν πά-

ντοτε στην πρωτεύουσα και αφορούν τον θεσμό 

του Κυπέλλου, αν ανατρέξουμε πάλι θα διαπι-

στώσουμε ότι είναι ο Παναθηναϊκός αυτός που 

έχει τις περισσότερες προκρίσεις στην επόμενη 

φάση... 

Συγκεκριμένα, μετράει δυο έναντι μόνο μιας των 

«κυανόλευκων», με τον συνολικό απολογισμό να 

ανεβαίνει στο 8-3, φυσικά υπέρ της ομάδας του 

Αντρέα Στραματσόνι.

Βαζέχα vs Λυμπερόπουλου
Τέλος, ο Κριστόφ Βαζέχα δεσπόζει στην πρώτη 

θέση των σκόρερ στις αναμετρήσεις Παναθηναϊ-

κού-Ηρακλή, για το Κύπελλο, καθώς ο «Χρηστά-

ρας» έχει παραβιάσει την εστία των Θεσσαλονι-

κέων έξι φορές. 

Από… κοντά, στη δεύτερη θέση, ο Νίκος Λυμπε-

ρόπουλος, ο οποίος έχει σημειώσει πέντε  τέρ-

ματα, ενώ την τριάδα ολοκληρώνει ο Χρήστος 

Δημόπουλος, με δυο γκολ όλα αυτά τα χρόνια.

ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Μόλις μία ήττα έχει γνωρίσει ο Παναθηναϊκός

από τον Ηρακλή στα οκτώ ματς που τον έχει

φιλοξενήσει για το Κύπελλο

Και νικάει 
και… περνάει
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ΠΕΜΠΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

1981-82 3-1 Γαλάκος 46’, Κουρόπουλος 110’, Χαραλαμπίδης 116’ / Ορφανίδης 119’

1986-87 2-3 Δημόπουλος Χ. 11’, Μπατσινίλας 67’ / Αδάμου 7’, Ζούντμπι , Αναστασιάδης 

1989-90 6-1 Βαζέχα 5’-22’, Αντωνίου 32’, Δημόπουλος Χ. 52’, Κόλεφ 66’, Σαραβάκος 88’ /
 Αναστασιάδης 45’

1992-93 1-0 Χριστοδούλου 89’

1993-94 3-0 Βαζέχα 26’-43’-76’

1996-97 3-0 Λυμπερόπουλος 15’-29’-87’

1997-98 3-0 Βαζέχα 48’, Γεωργιάδης Γ.Χ. 73’, Λυμπερόπουλος 80’

2001-02 2-1 Κυριαζής (αυτ.) 40’, Λυμπερόπουλος 43’ / Κεμπάτζε 82’
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΡΟΝ

24

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΦΕΝΤΕΡIΚΟ ΠΑΝΟΝΤΣIΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΒΙΤΣEΝΤΖΟ ΣAΣΟ

ΑΝΑΛΥΤHΣ 
ΑΓΩΝΩΝ

ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΟΥΤΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΟΜΑΡ NΤΑΝΕΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
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ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΑΝΤΡEΑ ΣΤΡΑΜΑΤΣOΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
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ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΝΗΣ
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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45 ΧΡOΝΙΑ ΓΟΥEΜΠΛΕΪ
Η ΦΑΝEΛΑ ΣΎΜΒΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦOΡΗΣΕ 

Aπoκτήστε την με 31,90 €

H συλλεκτική εμφάνιση που φόρεσε η «χρυσή» ενδεκάδα γράφοντας μοναδική 
Ιστορία, ζωντανεύει ξανά μέσα από μια μοναδική φανέλα ρέπλικα για κάθε φίλαθλο. 

Φτιαγμένη ακολουθώντας την αυθεντική, χειροποίητη, τεχνοτροπία υφαντουργίας 
της εποχής, η φανέλα έχει πανομοιότυπη ραφή με την πρωτότυπη, ανάγλυφη 
ύφανση και το Τριφύλλι στην καρδιά, σαν κέντημα στο χέρι. 

Κυκλοφορεί σε κουτί πολυτελείας και σε μεγέθη για μικρούς και μεγάλους. 

Online: www.greenteam.gr 

Τηλεφωνικά: 210 66 22 099

και σε όλα τα καταστήματα 


